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1)  
 [image: ]
Yukarıdaki şekilde açıların birbirine göre durumları aşağıdaki şıkların hangisinde yanlış verilmiştir?
A) 7 ile 1 dışterstir.            B)8 ile 4 yöndeştir.
C)3 ile 6 içterstir.                 D)2 ile 4 terstir.
2)  
[image: ]
A)40                  B)45                 C)50              D)55
3)
[image: ]
A)135                 B)140               C)145              D)150

4)   Eşitliğine göre x değeri kaçtır ?
A)22                 B)23               C)24              D)25




5)  24 Kg yem bir kümesteki tavuklara 40 gün yetiyorsa,42 kg yem bu kümesteki tavuklara kaç gün yeter ?
A)60             B)65            C)70            D)75

6) Bir havuzu dolduran özdeş muslukların bu havuzu kaç saatte doldurdukları tabloda gösterilmiştir.
	Musluk Sayısı
	12
	9
	x

	Havuzun Dolma süresi(Saat)
	6
	8
	24


Buna göre  ‘x’  ile gösterilen yere hangi sayı gelmelidir?
A)2                   B)3                  C)4                    D)5

7) Buğday un haline geldiğinde ağırlığının % 15 ünü kaybetmektedir. Buna göre 340 kg buğdaydan kaç kg un elde edilir ?
A)286                  B)287                 C)288              D)289
8) Yıllık % 8 faiz oranıyla bankaya yatırılan 600 milyar TL 
8 ay sonra kaç milyar TL ye çıkar?
A)624             B)632            C)648            D)662
9)
[image: ]
Yukarada gösterilen düzgün altıgenin en küçük simetri dönme açısı kaç derecedir?
A)60             B)63            C)66            D)69




[image: ]10) Kodu 4;3;6;? Olan bir süslemenin çizilebilmesi çin ‘?’ yerine kaç gelmelidir?                                                                                     
 
[image: ]A)3             B)4            C)5            D)6

[image: ]11) Bir iç  açısı açısı 140 derece olan düzgün çokgenin iç açı ölçüleri toplamı kaç derecedir ?
A)720             B)900            C)1080            D)1260
12)
[image: ][image: ]
Şekildeki çokgene göre x değeri kaçtır?
A)36             B)37            C)38            D)39
[image: ]13)
[image: ][image: ][image: ]
Şekildeki O merkezli çemberde bulunan   ‘x’ açısı kaç derecedir? 






B) [image: ]

Yukarıdaki sayı dizisinin;

[image: ]10 000 TL  yıllık %20 dan 
2 yıl bankada kalıyor.Bun-
a göre 2 yılın sonunda ban-
kada toplam kaç TL para olur?
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Aşağıdaki cebirsel ifadelerle olan haliyle
işlemlerin sonuçlarını en sade yazınız.

 (x+5) + (2x+8) = ? 

1.  (-2x+4) - (3x-4) = ?

1. (-8x).(-3x) = ?

1. (x+1).(2x-3) = ?

1. (x-4).(x+2) = ?


      a=-4    b= 3  için     3a+4b  
ifadesinin değerini bulunuz.

                       





  Denkleminin
 çözüm kümesini yazınız. 
                                                                                2x+3y = 9 doğrusu üzerinde olan nokta      
                                                                                 aşağıdakilerden hangisidir??


A)(1,3)                       B) (3,1)
                                                                                  C)(2,3)                     D)(3,2)                                                                            v                                                                             Aşağıda verilen denklemleri çözünüz.
                                                                                            a) 2x-12 = 56 

b) 3x+15 = x-13 

c) 3(x+5)-1 = 2(x-3)
                                                                                           
 Bir üçgenin iç açılarının ölçüsü 9, 12, 15 sayıları ile
orantılıdır. Bu üçgenin en büyük iç açısı kaç derecedir?

A) 60          B) 75           C) 96          D) 120




 (x+1).(x+1) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

  A) x2+2x+1 	B) x2-2x-1     C) x2-1	      D) x2+1
  

                                                                                      Yukarıda verilen ifadeleri aşağıdaki boş yerlere uygun biçimde yazınız. 

[image: ]Bir sayı dizisinde en çok tekrar eden sayıya 
………… denir.

[image: ]Bir sayı dizinde en yüksek değer ile en düşük değer arasındaki farka …………………… denir.

[image: ]Bir sayı dizisinde sayıların toplanıp, sayı adedine bölünmesine ………………………………………… denir.

[image: ]Bir sayı dizinde sayıların küçükten büyüğe doğru yazılırsa tam ortadaki sayıya …………………… denir.

A) y = 2x + 4 doğrusunun grafiğini çiziniz?  
[image: ]
                                                           
Aşağıda verilen cebirsel ifadelerle işlemleri yapınız.( 10 Puan)

     
     a) ( - x + 3) + ( 2 x -1) =?  




     b) ( 3x - 5 ).( x + 2) = ?
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All arabasiyla S saatte 400 km yol gidiyor. Bu
Yolun 90 dakikada kag km'sini gider?

A)80  B)100  ©) 120 D) 160
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Yukandaki tabloda ilk dért adimi veril

sayr Sriintiisii vardir. Oriintirye uygun cebirsel
ifade hangisidir?

A2x+2 B)2x+3
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96
=28 ifadesinde "a” kag olmalidir?
24 o

olo

A) 2 B) 4 os D) 12




image12.png
Mustafa parasinin dnce yansini, daha
sonra kalan parasinin geyregini harciyor.
Son durumda Mustafa'nin 30 TL si kal-
digina gdre ilk durumda kag TL si var-
ar?

A6 B7 C8 D120
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Bir satici aldigs bir mala % 20 kar kayarak 576
YTL'ye satiyor. Bu maldan kag YTL kar elde
etmistir?

A) 89 B) 96 C) 99 D) 106




image14.png
S
%




image15.png
5,20,39, 4, 5,64, 11




image16.png
Medyan

Ceyrekder agikiig





image17.png
Bir sayiun 3 fazlasinin 2 kati kendisinin 11
faziasina egitr.

‘Yukandaki problemin Gzimand veren
donklem asagidakilerden hangisidir?

A) 2xe3=xet
B) 2x+3)=x+ 11

x+3
0 X211

D) 20x+3)+ (x+ M) =x
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2) Asagida verilen terimlerden hangisi ~3x2

terimi ile benzerdir?

A-3 B G2  D)ae
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Sekide [AB// [CD, [AD agiortayer.
S(ACD) = 80" lduguna gére,
S(BAD) kag derecedir?
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A 8 ekilde; [AB // [DE.

=3 @) = 1257,
& 5(0) = 85° olduguna gore,
2
S 5(B) kag derecedir?

S(ACD) = 85" olduguna gére,
s(CDE) kag derecedir?
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